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A temetõi program megszervezésében segítséget nyújtott az
a dokumentum, amiben rögzítettük elhunyt tagtársaink ne-
vét és nyughelyeinek helyét. Az adatbázist S. Nagy László
tagtársunk Számadás címû könyvében található, valamint a
helyi csoportok által összegyûjtött információk alapján állí-
tottuk össze még 2015-ben. További kiegészítéseket tettünk
a táblázatba az „Almanach3” címû dokumentumból is. 

Sajnálatos, hogy korábbi adatainkat ki kellett bõvíteni az
idõközben eltávozott szenior tagjaink neveivel is. Közülük
csak egyet említünk most meg, Fritsch Ottót. Neve azért ke-
rült szóba, mert a legutóbbi összejövetelünkön, a februári
kórházi kezelése után megígérte, ha a legközelebbi rendez-
vényünkre nem is tudna eljönni, az õszi farkasréti progra-
mon már biztos részt vesz. Mint mindig, most is betartotta
szavát, de sajnos úgy, hogy a másik oldal listáján szerepelt.
Végül is idõben minden név és sírhely azonosításra került. 

A temetõlátogatás napján az ország minden részébõl
megjelentek szenior tagtársaink. Nagy meglepetésünkre
vendégként megérkezett Jérôme René fia Rezsõ, aki szemé-
lyes jelenléte mellett számos értékes dokumentummal is
meglepett bennünket.

Programunkat gyönyörû napsütéses õszi idõben kezdhet-
tük meg. A tavalyi idegenvezetés helyett a titkárunk által
összeállított és kinyomtatott szöveges és képes, térképes
dokumentum segítette a résztvevõk tájékozódását. Az elnö-
ki programnyitás után titkárunk a fõbejáratnál lévõ térké-

pen bemutatta a sírok helyeit, majd meghatároztuk az útvo-
nalunkat és a feltétlenül meglátogatandó sírhelyeket is a
rendelkezésre álló idõkeret figyelembevételével.

Utunkat a tavaly elhunyt Rakonczay Zoltán sírhelyének
felkeresésével kezdtük. Õ hosszabb és termékeny erdészeti
szolgálat után, a 60-as évek végén véglegesen a természet-
védelem ügyének szentelte életét. 

Fila Józsefnek, a szeniorok volt elnökének a sírja volt a kö-
vetkezõ. Õ is az 1965. évben elsõ államvizsgások évfolyamával
végzett, akik közül többen jelen voltak velünk a mai napon.
Ezután a közelében nyugvó
Kondor Endrére emlékez-
tünk, aki 80 éves korában
távozott az örök vadászme-
zõre. Utunk innen Bund
Károly sírjához vezetett, aki
30 évig volt Egyesületünk
titkára. Könnyen megtalál-
tuk, hiszen Blazsek László
bronzszobra messzirõl jelzi,
hogy itt neves ember nyug-
szik. Megemlékezésünket
Mohainé Fejes Ágnes sze-
niortársunk, Erõss Attila
Zöld temetõk címû versének
elszavalásával tette emléke-
zetessé.

Dr. Mihályi Zoltán sírhelyéhez most nem tudtunk elmen-
ni. Nyughelye a katonai síroknál található (sírjáról tudtunk-
kal a honvédség gondoskodik). Õ 12 évig volt egyesüle-
tünk fõtitkára. Legutóbbi találkozásunkkor hosszasan és
színesen mesélt szakmai életútjáról mindnyájunk örömére. 

Ezután Fritsch Ottó sírját látogattuk meg, hogy korábbi ígé-
rete teljesülhessen. Itt elhangzott Kányádi Sándornak – a hely-
hez és az alkalomhoz illõ – Valaki jár a fák hegyén címû verse. 

Kaán Károly sírjánál Schmotzer András elnökünk rövi-
den megemlékezett nagy elõdünk munkásságáról megje-
gyezve: „kár, hogy annak idején eltávolították a földmûve-
lésügyi államtitkári pozíciójából”. 

Egy véletlen találkozás Mersics András elhunyt kollégánk
lányával vezetett minket édesapja sírjához. Elhunyt, hajdan
igen népszerû kollégánkról a jelenlévõk közül többen is
megemlékeztek. Utunk innen dr. Marjai Zoltán sírjához ve-
zetett. A kegyeleti mécsesek meggyújtásakor feleségével és
egyben tagtársunkkal, Marjai Katival együtt emlékeztünk tu-
dós kollégánkra. A versmondás itt sem maradt el. Ágnes,
Halmos Béla Isten tenyerén címû versét adta elõ.

Széchenyi Zsigmond sírja mellett elhaladva titkárunk
megjegyezte, hogy a Fáczányi Ödön szeniortársunk szer-
kesztésében megjelent, Az erdészet és a vadászat mecénása
címû könyvében dr. Balassa Gyula milyen nagyra tartotta
Széchenyi Zsigmondot. 

A 25-ös parcellánál dr. Balassa Gyula sírjához érkeztünk.
Nem volt erdész végzettsége, sem gyakorlata, de ízig-vérig
kiállt az erdészek és vadászok mellett. Neki volt köszönhe-
tõ az erdész egyenruha és a fegyverviselés háború utáni be-
vezetése.
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A Szeniorok megemlékezése elhunyt 
tagtársainkról a Farkasréti temetõben

Az OEE Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa 2019. ok-
tóber 24-én tartotta kegyeleti látogatását Budapesten a
Farkasréti temetõben a halottak napja alkalmából. A ha-
gyománynak megfelelõen a kegyeleti megemlékezést titká-
runk, Halasy Gyula készítette elõ, némi helyi segítséggel.
Elhunyt nagy elõdeink közül Bund Károly, Fila József,
Fritsch Ottó, Halász Aladár, Jérome René, Kaán Károly, Kon-
dor Endre, Lády Géza, Marjai Zoltán, Mihályi Zoltán és Ra-
konczay Zoltán síremlékeit terveztük felkeresni. Ezt követõ-
en elnökünk, titkárunk, Mohai Elek fotósunkkal együtt fél
napot rászánva a legtöbb sírhelyet felkeresték. Ekkor buk-
kantak Balassa Gyula sírjára is, aki így bekerült a felkere-
sendõk nevei közé. 

¡

Középen titkárunk, balról elnökünk, jobbról Jérôme Rezsõ (sza-
kállas)

Bund Károly síremléke
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Lády Géza korábban nehezen meg-
talált sírhelyének felkeresése után em-
lékeztünk meg a közelben nyugvó Ha-
lász Aladár szeniortársunkról is. Õ
meghatározó szerepet kapott és vállalt
az erdõgazdálkodásnak a mait megelõ-
zõ struktúrája kialakításában, és a ma-
gyar erdészet nemzetközi elismerteté-
sében.

A Svédországból hazalátogató és
bennünket jelenlétével megtisztelõ fia,
Rezsõ kíséretében kerestük fel Jérôme
René sírját. Elhunyt kollégánk gazdag életútját egy képzelt
riportban, az Erdészeti Lapok szerkesztõi székében õt köve-
tõ utódja, Pápai Gábor írta meg.

A nap zárásaként Schmotzer András
elnökünk köszönetet mondott titkárunk-
nak a program igen gondos megszerve-
zéséért és lebonyolításáért. Ezután is-
mertette az év hátralévõ, december 12-i
programját. Megemlítette a hagyatékok-
kal és a mûködési szabályzattal foglal-
kozó szakbizottságok munkáját, és az
azzal kapcsolatos feladatokat. Szóba ke-
rült még a 2020. évi programterv is. Ez-
zel a hivatalos program véget ért. 

A nap hivatalos részét ebéd és az el-
maradhatatlan tarokkparti követte a közeli vendéglõben. 

Gerely Ferenc, OEE SzTTT  
Fotók: Mohai Elek
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2019. szeptember 5-én a Bakonyerdõ Zrt. és az OEE Pápai
Helyi Csoportja szakmai kirándulást tett a Szombathelyi
Erdészeti Zrt.-hez, mely során Kõszeggel, és a Kõszegi-
hegységgel ismerkedtünk meg.

Bakó Csaba vezérigazgató-helyettes, erdõgazdálkodási igazga-
tó, a Szombathelyi Helyi Csoport elnöke köszöntötte csapatun-
kat a Hét-forrásnál. Bevezetõjében röviden ismertette a Szom-
bathelyi Erdészeti Zrt. szerkezeti felépítését, majd bõvebben
beszélt a Szombathelyi Erdészeti Igazgatóság sajátosságairól. 

Információt kaphattunk a mûködési területükre jellemzõ
állománytípusokról, az erdõ- és vadgazdálkodás keret-
számairól, a hegyvidékrõl történõ faanyagszállítás nehézsé-
geirõl. Természetesen mindezt impozáns környezetben, a
hét vezérrõl elnevezett forrás meseszépen kialakított pihe-
nõjében. A kõszegi hegyvidék egyik legújabb, felújított for-
rásfoglalása a Hét-forrás, mely mai arculatát 2016-ban nyer-
te el, nagy megelégedésére az idelátogató laikusoknak és
szakmabelieknek egyaránt.

Második állomásunk a közelmúltban felújított Óház kilátó
volt. Ferenczi Tamás, erdészeti igazgató ismertette csoportunk-
nak a kilátó történetét. Az Óház-tetõn, 609 méteres magasság-
ban állt az egykori Felsõ-vár, mely védelmi funkciót látott el.
Felsétálva a vár helyén állított, az eredeti épületre hasonlító ki-
látóban csodaszép látványban gyönyörködhettünk. A Schnee-
berg csúcsától az erdészszíveknek kedves Soproni-hegyvidé-
ken át, a Fertõ vizének csillogása tûnik fel a nézelõdõnek, de
a Ság és a Somló bazaltsapkái is szembetûnõek.

A Kõszegi-hegység szerpentinjein buszozva az erdõk tör-
ténetével is megismerkedhettünk, valamint az Igazgatóság
bükkgazdálkodásának bevált szokásait hasonlíthattuk össze
a Bakonyban alkalmazott módszerekkel. 

Szó esett a tájra jellemzõ szelídgesztenye elõfordulásáról,
melyre a felújítások és nevelõvágások során a helyi kollé-
gák nagy figyelmet szentelnek, hogy a feltételezhetõen ró-
maiak által betelepített fafajt megõrizhessék.

Az „erdészkedést” félbeszakítva az erdõben megbúvó Stá-
jer-házakhoz érkeztünk. Egykor erdõõrök, valamint vadá-
szok szálláshelyeként is üzemelt, manapság erdészeti erdei
iskola és vele szorosan összefüggõ szállás és rendezvényte-
rem is megtalálható a felújított épületegyüttesben, valamint
a kõszegi erdészek életét és tevékenységét bemutató múze-
um várja az idelátogatót.

A Velem község felett magasodó Szent Vid-hegy messzi-
rõl vonzza a tekintet, hiszen egy fehérre meszelt, piros tete-
jû kápolna díszlik az erdõvel körülvett környezetben.
A nagy népszerûségnek örvendõ kirándulópont õrzi az Or-
szágos Kék Túra indulását jelzõ Emlékoszlopot, a környék
régészeti jelentõségét megfogalmazó táblákat. Az erdõgaz-
daság a kápolna környezetének rendezésével, a kültéri ülõ-
garnitúrák karbantartásával kínál kitûnõ kikapcsolódási le-
hetõséget az évszázados bükkfák árnyékában.

Programunkban Kõszeg városának megismerése követ-
kezett. Mára eme város büszkélkedhet országunk mûemlé-
kekben leggazdagabb városa címével. Az idegenvezetés so-

rán a nagy múltú település néhány híres épületével
ismerkedhettünk csak meg, ami nem is csoda, hiszen egy
ilyen gazdag kultúrával rendelkezõ városra nem elegendõ
az egyórás városnézés. A séta során – a teljesség igénye nél-
kül – megtekinthettük a Hõsök tornyát, a Városháza, a Tá-
bornokház, a Lábasház díszes épületeit, megcsodálhattuk a
Jézus Szíve-templom freskóit.

Az egész napos kirándulást estebéd zárta, mely kitûnõ
hangulatban, baráti beszélgetésekkel telt.

A tartalmas, szakmai és kulturális élményekben egyaránt
gazdag nap után búcsúztunk vendéglátóinktól, megköszön-
ve a vendégszeretetet és a vendéglátást.

Szöveg és fotó: Fellner Zoltán

Bakonyiak a Kõszegi-hegységben

Dr. Marjai Zoltán sírjánál




